INSTALACJA NOWEGO ADMINISTRATORA POLSKOKATOLICKIEJ

DIECEZJI KRAKOWSKO - CZĘSTOCHOWESKIEJ

Po śmierci długoletniego Ordynariusza Polskokatolickiej Diecezji Krakowsko – Częstochowskiej ś.p. Księdza Biskupa Jerzego Szotmillera (78), który zmarł w Częstochowie, dnia 31 lipca 2011 r., 

Rada Synodalna Kościoła Polskokatolickiego w RP mianowała Administratorem Diecezji Krakowsko - Częstochowskiej Kościoła Polskokatolickiego w RP i obdarzyła godnością infułata, dotychczasowego wicedziekana Dekanatu Śląskiego ks. mgr. Antoniego Normana, proboszcza Parafii Polskokatolickiej w Bukownie kolo Olkusza. 

       W sobotę, dnia 17 wrzesnia 2011 r. o godzinie 11.30 w Bukownie odbyła się uroczystość instalacji ks. infułata mgr. Antoniego Normana na Administratora Diecezji Krakowsko - Częstochowskiej. Uroczystej mszy świętej przed kościołem przewodniczył Zwierzchnik  Kościoła Polskokatolickiego w RP i jednocześnie Ordynariusz Diecezji Warszawskiej Ks. Biskup Prof. Dr hab. Wiktor Wysoczański, który dokonał uroczystej instalacji w asyście duchowieństwa polskokatolickiego: ks. infułata dr. Kazimierz Bonczara Oficjała Sądu Biskupiego, ks. infułata mgr. Ryszarda Dąbrowskiego Kanclerz Kurii Biskupiej w Warszawie, ks. infułata mgr. Czesław Siepetowskiego dziekana Dekanatu Krakowskiego, ks. infułata mgr. Aleksandra Bielca dziekana Dekanatu Kieleckiego, ks. infułata seniora Kazimierza Fonfary byłego Administratora Diecezji Krakowsko - Częstochowskiej, ks. mgr. Henryka Dąbrowskiego dziekan Dekanatu Warszawskiego, ks. mgr. Bogdana Skowrońskiego dziekana Dekanatu Dolnośląskiego i kapłanów Diecezji Krakowsko - Częstochowskiej. 

        W uroczystości wzięły udział władze Miasta Bukowna z Burmistrzem Bukowna Mirosławem Gajdziszewskim, władze Gminy Bolesław z Wójtem Ryszardem Januszkiem, przedstawiciele Związków Zawodowych, Straży Pożarnej, dyrektorzy Zespołu szkół nr 1 i nr 2 w Bukownie, dyrektorzy Przedszkola w Bukownie, Przedstawiciele LOK, Rezerwy Wojska Polskiego, MOK, MOPS, Koła Gospodyń Wiejskich oraz około 600 zgromadzonych wiernych.

Śląski Oddział Polskiej Rady Ekumenicznej reprezentowany był w osobie wiceprzewodniczącego ks. mgr Adama Stelmacha proboszcza polskokatolickiego w Sosnowcu.

         Nieobecni nadesłali życzenia, m.in.: ks. infułat Eugeniusz Stelmach dziekan Dekanatu Śląskiego, przewodniczący i honorowy przewodniczący Śląskiego Oddziału Polskiej Rady Ekumenicznej ks. biskup mgr Paweł Anweiler z Bielska – Białej oraz ks. radca mgr Jan Gross z Cieszyna, który nowemu Administratorowi Diecezji Krakowsko – Częstochowskiej życzył płomiennego ducha i gorliwości słowami biblijnymi wypadającymi w ewangelickich czytaniach biblijnych na 17 września 2011:

Nie odstępujcie od PANA, a służcie PANU z całego swego serca.

Nie odstępujcie od Niego do nicości, które nie mogą pomóc ani wyratować,

 gdyż są nicościami. 

(1 Sm 12,20-21)

W gorliwości nie ustawając, płomienni duchem, Panu służcie.

 (Rz 12,11)
